

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

**Do wiadomości
uczestników postępowania**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: dostawa materiałów eksploatacyjnych – elektrycznych, postępowanie DZPZ/333/40/2016

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: dostawa materiałów eksploatacyjnych - elektrycznych do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. Czy dopuszczają Państwo dowóz kurierem?

Odpowiedź: Zamawiający w projekcie umowy nie określił sposobu dostarczenia zamawianego asortymentu. Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia za pośrednictwem kuriera.

2. Czy jest ustalone minimum logistyczne?

Odpowiedź: Zamawiający nie określił minimum logistycznego. Asortyment będzie zamawiany zgodnie z potrzebami Zamawiającego.

.....

(Podpis osoby uprawnionej)